

Вих. № 3596-27/10
від 27.10.2016 р.

**Заступнику Глави Адміністрації
Президента України
Секретарю Національної ради
реформ
пану Дмитру Шимківу**

Шановний пане Дмитре!

Користуючись нагодою, Незалежна асоціація банків України (далі - НАБУ) висловлює Вам свою повагу та бажає успіхів у впровадженні реформ в Україні.

НАБУ, яка об'єднує переважну частину банківського сектору України, звертається до Вас за підтримкою у вирішенні проблемного питання розвитку банківського сектору, що потребує міжінституційного підходу. Тривале зволікання з вирішенням цієї гострої проблеми напрямку стримує відновлення банківської системи та активізацію кредитування української економіки.

Йдеться про питання оподаткування банківської діяльності в контексті списання безнадійної заборгованості та ліміту розміру страхового резерву, що визнається для оподаткування. НАБУ за участю представників банківських інституцій розробила чіткі пропозиції із вирішення цих проблем, які наведено у Додатку 1 до цього листа.

На жаль, наші зустрічі з представниками Міністерства фінансів і Державної фіскальної служби упродовж останніх місяців не призвели до жодних зрушень у розблокуванні цієї завади на шляху відновлення банківської системи. Ми не побачили схильності цих органів до розуміння цих проблем як завади для розвитку економіки та відповідного потенціалу зростання майбутніх податкових надходжень.

У відповідь на наші численні звернення (перелік наведено у Додатку 2 до цього листа) ми не побачили готовність відповідних органів влади залучатися до вирішення цих проблем. Прикро, але ці питання не було порушено і на останньому засіданні Національної ради реформ з питань удосконалення податкової системи, що відбулося 25.10.2016 р.

Хоча відповідні питання знаходять розуміння у Національному банку України, сфера податкової реформи не є компетенцією НБУ.

У зв'язку з цим звертаємось до Національної ради реформ як координаційного міжінституційного органу із проханням порушити ці

питання на обговоренні змін у податковій системі, аби активизувати діалог із вирішення цієї нагальної проблеми розвитку української економіки та якнайскоріше дійти консенсусного вирішення з урахуванням пропозицій банківської спільноти.

Сподіваємось на Ваше реагування та подальшу плідну співпрацю.

Додаток 1: Проблемні питання оподаткування банківських операцій та пропозиції щодо їх вирішення (2 арк.);

Додаток 2: Хронологія направлених пропозицій НАБУ щодо вирішення проблем списання безнадійної заборгованості та ліміту розміру страхового резерву (7 арк.)

З повагою

Голова Ради

Роман Шпек

Виконавчий директор

Олена Коробкова